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У столичному регіоні Росії почали вводити ліміти на продаж бензину та

дизельного пального. Раніше подібні обмеження вже запровадили в

окупованому Криму, Севастополі, а також на частині захоплених територій

України.

Про це пише The Moscow Times.

Проблеми з автомобільним пальним, які раніше фіксувалися в окупованих

Криму та Севастополі, тепер дісталися й Московського регіону. У Новій Москві на

автозаправних станціях з’явилися повідомлення про нові правила відпуску

пального.

Згідно з оголошеннями, одному покупцеві дозволяють придбати не більше 60

літрів бензину та до 100 літрів дизельного пального. На АЗС зазначають, що такі

обмеження діятимуть до окремого розпорядження.

Раніше аналогічні заходи ввели в окупованому Севастополі. Там продаж бензину

обмежили до 20 літрів на одну особу, а для дизельного пального запровадили

талонну систему.

Згодом російська сторона повідомила про тимчасову нестачу бензину марок

АІ-92 та АІ-95. Після цього ліміти на продаж почали з’являтися і в інших

окупованих районах, зокрема на частині Запорізької та Донецької областей.

За даними видання, однією з причин проблем стали українські удари по об’єктах

паливної інфраструктури. Західні експерти підрахували, що у травні Україна

здійснила 16 атак на російські нафтопереробні заводи, що стало найбільшим

показником від початку повномасштабної війни.

Крім того, понад десять ударів припали на нафтобази, нафтопроводи та портову

інфраструктуру. До другої половини травня в Росії зупинилися нафтопереробні

підприємства із загальною потужністю близько 238 тисяч тонн на добу, що

становить приблизно чверть усієї переробки нафти в країні.

Особливо складною ситуація стала в центральній частині РФ після атак на великі

НПЗ у Киришах, Москві, Нижньому Новгороді, Рязані та Ярославлі. Ці

підприємства забезпечували понад 30% виробництва автомобільного бензину

та близько 25% дизельного пального в країні.

Додаткові труднощі виникли з доставкою пального до Криму. Російська сторона

пов’язує це з активністю українських безпілотників середньої дальності, через

що ускладнився рух федеральною трасою Р-280 «Новоросія» з боку Ростовської

області.

Російські пропагандистські ресурси також повідомляють про частковий параліч

логістики до окупованих частин Херсонської та Запорізької областей, а також до

Криму. Причиною називають збільшення кількості ударів по транспортній

інфраструктурі та вантажних перевезеннях.
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